



菏泽市委常委、常务副市长段伯汉(左)与济宁市政府副市长白山(右)共同为济宁银行菏泽分行揭牌。



菏泽银监分局局长党明娜(左)向济宁银行菏泽分行行长王文丰(右)颁发《金融许可证》。



济宁银行总行行长李印喜致辞。

# 济宁银行菏泽分行盛大开业

该行旨在成为菏泽中小企业的伙伴银行、城市居民的贴心银行、小微企业的主办银行

本报记者 陈晨 通讯员 庄庆节 赵苜辰

7月23日,经过一周多的试营业,济宁银行菏泽分行正式开业,这是济宁银行迈出济宁的第一步。菏泽市委常委、常务副市长段伯汉,济宁市政府副市长白山出席开业仪式,并共同为济宁银行菏泽分行揭牌,菏泽银监分局局长党明娜向济宁银行菏泽分行行长王文丰颁发《金融许可证》。

开业仪式上,段伯汉发表了热情洋溢的致辞,他说很高兴看到济宁银行将第一家分行选择在菏泽落户,这是对菏泽市经济发展潜力及金融生态环境的认可。经过近几年的不懈努力,菏泽金融业已呈现出基础好、发展快、潜力大、后劲足的良好局面,济宁银行的进驻,为菏泽市金融市场发展注入了新的活力,对丰富菏泽市的金融业态、提升金融服务水平、满足群众的多种金融需求具有重要意义。

白山认为,菏泽分行的设立,是济宁银行跨区域经营的一个重大成果,标志着济宁银行在业务拓展、管理改革、跨区域经营等方面迈上了一个新的台阶。

济宁银行总行行长李印喜介绍,济宁银行自成立以来,始终坚持“服务中小企业、服务城市居民、服务地方经济”的市场定位,在六年间已成长为一家较有影响力的区域性品牌银行,目前济宁银行已设立32家支行。菏泽分行开业后,济宁银行枣庄分行、淄博分行、泰安分行都将于今年年底前陆续完成筹建和开业。”李印喜说。

在长江路与和平路交汇处,简洁的黄蓝标志格外引人注目,这里就是济宁银行菏泽分行的所在地。“您好,欢迎光临济宁银行,请问需要办理什么业务?”走进济宁银行菏泽分行,首先映入眼帘的是划分明确的功能分区,500多平方的业务大厅内,6项业务分区布局简洁,给人一种舒适温馨的感觉。

身着浅紫色工装的大堂经理,正面带微笑带领客户办理不同业务,自15日开始试营业后,济宁银行菏泽分行已经发展了300余位个人客户和50

余位企业客户,在没有大力宣传的情况下济宁银行能得到众多菏泽市民的关注和认可,足以彰显济宁银行的独特魅力。

“济宁银行的存款利率是一浮到顶的,我今天再往里存点钱,”市民张女士正在综合业务窗口办理存款,17日在济宁银行得知存款利率执行上浮10%后,张女士自己算了笔账,如果将济宁银行儒商卡作为工资卡,不仅享受存款利率上浮到顶,并且还能体验“活期便利,定期收益”的业务,定活自转收益为普通银行卡存款收益的9.9倍。“办理儒商卡有17项免费项目,在异地跨行ATM机上取款也不收费,还能定活自转、自动理财,一张卡有好多好处呢。”张女士笑着对记者说。

前来办理企业非现金业务的王先生则是被人民币反假宣传工作站所吸引,“这个机器我还是在菏泽第一次见,刚才在大堂经理的介绍下试了试,真的不错。”记者将一张百元人民币放入窗口,看到可用六种光线进行照明,对安全线、红蓝纤维、缩微文字等多种辨别假币的特征进行查看。“你们过来看看,可用通过这个机器识别假币,还能从上面学习如何辨别假币呢。”25岁的赵敏如对人民币反假宣传工作站充满兴趣。

“我想咨询一下微贷宝业务。”济宁银行刚刚入驻菏泽,就有不少客户前来咨询“微贷宝”这款小微贷款产品,据工作人员介绍,微贷宝无需抵押,无需任何手续费,贷款金额在5000元到50万元,深受小微企业的欢迎。开业当日就有不少客户专程前来办理此项业务。

在菏泽,济宁银行将把自身打造成为菏泽中小企业的伙伴银行、城市居民的贴心银行、小微客户的主办银行。我们有理由相信,济宁银行的入驻必全力提升菏泽金融服务能力,在菏泽市委、市政府的大力支持下,一定能实现经济金融的双赢!



人民币反假宣传工作站。 本报记者 邓兴宇 摄



用微笑服务的大堂经理。 本报记者 邓兴宇 摄



宽敞明亮的现金业务区。 本报记者 邓兴宇 摄



济宁银行菏泽分行外景。 本报记者 邓兴宇 摄